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ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ ЕАД - СОФИЯ 

 
 

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 

КЪМ МЕЖДИНЕН ИНДИВИДУАЛЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА „ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ 

ЕАД ЗА ПЪРВОТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2017 Г., 

СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ЧЛ.33, АЛ.1, Т.7 ОТ 

НАРЕДБА № 2 НА КФН 
 

1. Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, 

причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия 

резултат и собствения капитал на дружеството 

 

През първото тримесечие на 2017 г. не е извършвана промяна в счетоводната политика 

на «ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ” ЕАД.  

 

2. Информация за настъпили промени в икономическата група (група 

предприятия по смисъла на Закона за счетоводството) на дружеството, ако участва в 

такава група 

 

„ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД е еднолично търговско дружество, 

чийто капитал е 100 % собственост на Столична община.  

През отчетния период не са настъпили промени в групата предприятия по смисъла на 

Закона за счетоводството, част от която е дружеството. 

 

3. Информация за резултатите от организационни промени в рамките на 

дружеството, като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, 

апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни 

инвестиции, преустановяване на дейност 

 

През първото тримесечие на 2017 г. не са извършвани организационни промени в 

рамките на „ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД като преобразуване и апортни 

вноски от дружеството. Дружеството е отдавало под наем свои активи през първото 

тримесечие, като приходите от тази дейност са на стойност  145 хил. лв. Наблюдава се 

увеличение на приходите от наеми с 18%  спрямо първо тримесечие на 2016 г. 

През първото тримесечие не са извършвани дългосрочни инвестиции и не е 

преустановявана някоя от осноните дейности.   

 

4. Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на 

публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат 

резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и 

обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-

малко за следващото тримесечие 

 

„ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД не е публикувало прогнози за 

резултатите от текущата финансова година, включително и за отчетното тримесечие. 
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Ежегодно дружеството изготвя Бизнес план, който представя за одобрение от Столичен 

общински съвет. Към 31.03.2017 г. Бизнес планът за 2017 г. все още не е одобрен от Столичен 

общински съвет. 

Ръководството на „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД определя следните основни 

направления в дейността на дружеството през 2017г.: 

-Създаване на необходимата организация и съсредоточаване на ресурсите на 

дружеството,с оглед стриктното и качествено изпълнение на сключените договори в 

съответствие с договореностите и изискванията на възложителите. 

-Участие в процедури по ЗОП и пряко договаряне с инвеститори за поемане 

изпълнението на нови обекти, в сферата на деловата активност и специализация на 

дружеството. 

-Търсене на нови пазарни ниши и стартиране на нови проекти,за които дружеството 

има нужната подготовка и ресурси. 

-Продължение на предприетите мерки и стратегия за съкращаване на разходите на 

дружеството и оптимизация на персонала. 

-Извличане на максимални ползи от активите на дружеството,повишаване на тяхната 

ефективност чрез извършване на разумни инвестиции и подобрения. 

5. Данни за лицата, притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от 

гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в 

притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период 

 

„ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД е еднолично търговско дружество, 

чийто капитал е 100 % собственост на Столична община. Основният капитал на дружеството 

е в размер на 4 852 088 лв., разпределен в 4 852 088 бр. обикновени акции с номинална 

стойност 1 лв. всяка. За периода 01.01.2017 г. - 31.03.2017 г. не е извършвана промяна в 

притежаваните от едноличния собственик на капитала акции. 

 

6. Данни за акциите, притежавани от управителните и контролни органи на 

емитента към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за 

периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно 

 

Членовете на Съвета на директорите на „ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ“ 

ЕАД не притежават акции от капитала на дружеството. „ВОДОСНАБДЯВАНЕ И 

КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД е еднолично търговско дружество, чийто капитал е 100 % 

собственост на Столична община. 

 

7. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни 

производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от 

собствения капитал на дружеството; ако общата стойност на задълженията или 

вземанията на дружеството по всички образувани производства надхвърля 10 на сто от 

собствения му капитал, се представя информация за всяко производство поотделно 

 

 Няма висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи 

задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на 

дружеството. 
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